NACIONALINIAI MOKINIU PASIEKIMU TYRIMAI

2010 M.

IV KLASES MATEMATIKOS TESTO 1 VARIANTO VERTINIMAS TASKAIS

Visi klausimai su pasirenkamaisiais atsakymais yra vienataskiai, t.y. uz kiekvieng teisinga
atsakyma i tokio tipo klausima moksleivis gauna po vieng taska. Uz bet kokj neteisingg atsakyma arba
neatsakingjima (klausimas/uzduotis praleidziama) skiriama 0 tasky.

Atvirieji klausimai ir uzduotys vertinami vienu, dviem, trim, keturiais taskais. Tai priklauso nuo
klausimo sudétingumo. Uz bet koki neteisinga atsakyma arba neatsakinéjima (klausimas/uzduotis
praleidziama) skiriama 0 tasky.

Teisingi atsakymai | klausimus su pasirenkamaisiais atsakymais
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Atviryjy klausimy ir uzduociy vertinimas taskais

UZ(;lﬁtles srllg‘:isélzgs Atsakymo apraSymas
3 2 3 mokiniai (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas)
1 e Jei sprendimo strategija teisingai pasirinkta, taciau skaic¢iavimuose yra
klaida ir pateiktas skai¢iavimus atitinkantis atsakymas.
e Jei apskaiciuota, tik kiek mokiniy dalyvavo ekskursijoje: 21 mokinys.
e Jei pateiktas tik teisingas atsakymas.
6 1 2 h 45 min
7 2 42 Lt (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas)
1 e Jei padaryta viena skaiCiavimo klaida
e Jei pateiktas tik teisingas atsakymas.
9 1 10070
11 1 42 (liekana 4)
13 3 4 Lt (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas)
2 e Jei yra viena klaida skaic¢iavimuose ir pateiktas skaic¢iavimus
atitinkantis atsakymas.
e Jei apskaiciuota 3 Sokdyniy kaina, bet toliau skai¢iavimai nepateikti
arba jie klaidingi.
1 e Jei apskaiciuota, kiek kainuoja 4 kamuoliai, o toliau skai¢iavimai
nepateikti arba jie klaidingi.
e Jei pateiktas tik teisingas atsakymas
16 1 10
17 2 20 (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas)
1 e Jei teisingai atlikti veiksmai skliaustuose, o toliau veiksmai nepateikti
arba jie klaidingi
e Jei pateiktas tik teisingas atsakymas.
18.2 2 660000 m? (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas)
1 e Jei yra viena klaida skai¢iavimuose ir pateiktas skaic¢iavimus

atitinkantis atsakymas.
o Jei tik apskaiciuotas teniso aikStyno plotas: 60000m?
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UZ(;lﬁtles srll;:isél:is Atsakymo aprasymas
21.2 1 Pavaizduotas 16 langeliy auksc¢io diagramos stulpelis
22 3 1800 / (yra pilnas sprendimas ir pateiktas atsakymas)
2 e Jei yra viena klaida skai¢iavimuose ir pateiktas skaic¢iavimus
atitinkantis atsakymas.
e Jei teisingai apskaiciuota, kiek litry vandens iSbéga per 1 minutg.
1 e Jei teisingai apskai¢iuota, kiek minuté turi sekundziy arba kiek karty

po 2 [ vandens iSbéga per 1 min.
e Jei pateiktas tik teisingas atsakymas.




